市市场监管局用一组数据 呈上一份满意的答卷

食品快速检测,保障50万人次用餐安全

□见习记者 陈友镇

本报讯 进博会于昨日落下帷幕,市场监管服务保障工作完成的如何?市市场监管局用一组数据,呈上了一份满意的答卷。

进博会期间,市市场监管局对 242个食品安全保障点检查 3890 户 次,开展食品及环节快速检测 10374 项次,食品安全零事故、零投诉,保障了50万人次的用餐安全。

上海市场监管部门加强展馆餐饮冷链食品原料的疫情防控,对439件冷链食品原料、121件冷链食品原料、121件冷链食品展品抽样核酸检测100%阴性。

记者获悉,展会期间,市场监

管局出动 812 人次,巡检场馆内电梯 5654 台次,圆满实现安全保障"零失误、零事故"的目标。

市场监管局还组建了药械化巡查组,对药品、医疗器械、化妆品展区展商开展巡查3337家次。

此外,为加大进口产品 CCC 免办服务力度,市场监管局开通了 "CCC 免办自我承诺便捷通道", 快速发放 26 张 CCC 免办证明,72 张特殊食品临时许可。其中26 张 证明涉及进口汽车、电脑、家电、 玩具等 CCC 产品79 件,货值金额 1890 万元。

据悉,今年,新上线的"进博 市场监管"微信小程序,展会期间 注册使用的监管干部和企业人员有 1200 多名,采集维护主体信息 3474 个,监测发出食品安全预警 486 次、电梯安全预警 52 次,记录 现场检查电子表单 2063 份,公众 餐饮服务评价 752 人次,发布动态 信息 667 条,对接商务委进博食品 原料配送追溯数据 8290 条。

上海检察机关首次网络直播公开听证

虹口区检察院对一起故意伤害案不起诉公开听证

□记者 胡蝶飞 通讯员 王晓阳

本报讯 "遇事忌冲动,行事忌拳头,希望你以案为戒,深刻反省自己……"昨天,虹口区人民检察院听证室里,一起故意伤害案不起诉公开听证会正在进行。与以往不同的是,这次公开听证通过中国检察听证网面向社会进行现场同步直播,这也是上海检察机关首次通过互联网直播公开听证。

2019 年年底,唐某因工作琐事与被害人黄某发生肢体冲突。 其间唐某拳击黄某导致黄某右眼及鼻梁部位受伤。经鉴定,黄某已构成轻伤二级。案发后,唐某主动到公安机关投案,如实供述犯罪事实并自愿认罪认罚。后在虹口检察院的主持下,唐某与黄某达成和解并签署了《刑事和解协议书》。

本案承办检察官、虹口检察院 副检察长孔雁认为:"唐某涉嫌故 意伤害罪,但系初犯、偶犯目主动



上海检察机关首次网络直播公开听证

通讯员 尹伊君 拮

投案,到案后对自己故意伤害的 犯罪事实供认不讳,且已对被害 人作出赔偿并获得被害人谅解, 犯罪情节轻微,可以对唐某作出 相对不起诉决定。"

侦查机关代表、犯罪嫌疑 人唐某及其辩护人均对不起诉 决定无异议。听证员经闭门评议,一致同意虹口检察院意见,对唐某适用不起诉决定。在听证员见证下,虹口检察院与唐某现场签署认罪认罚具结书。被害人黄某并未到场,但已对唐某表示谅解且对不起诉决定无异议,并出具情况说明。

小区里的"云进博"校园里编外"小叶子"

"海鸥"一家的进博故事

□见习记者 翟梦丽

第三届进博会昨天已拉下帷幕,这个进博会对于上海市公安局长宁分局北新泾派出所民警钱海鸥一家来说,有些不寻常。因为刚刚考上大学的女儿也跟随她已经在机场工作的丈夫一起加入了保障团队。能够和家人共同为进博会作贡献,尽管繁忙,却让她感到一种别样的温馨与幸福。

小区里的"云进博"

"海鸥姐,今年进博会你不去啦?"元丰天山花园小区的居民小孟看到社区民警钱海鸥这几天不时奔忙在小区里,他清晰地记得前两届进博会的时候,钱海鸥都作为增援力量支援了一线,还给大家讲述了进博会的见闻。"今年我就在小区和大家一起'云进博'。"钱海鸥笑着说。

最近,随着一些境外来沪人最近,随着一些境外来沪人员结束7天集中隔离开始7天居家隔离,钱海鸥和居委工作人员、医务人员组成的三人小组又开始了上门法律告知和量体温的工作。同时,钱海鸥还总结了涉及进博会的电信网络诈骗防范提示在上门时一并进行宣传。与之前疫情防控期间不同的是,三人小组开展工作的时间从固定变得机动起

原来之前小区里有一个从国外回来的大学老师,由于每天时间来的大学老师,由于每天时间,是网课,且都是按照国外的师不是睡眼惺忪就是忙着上课,不仅影响了老师的工作也降低回居民,后立即排摸了下小区居家隔离时后立即排摸了下小区居家隔离课人之后,发现很多都是要上网课的自领。在不影响正常工作的情况下,钱海鸥收集了大家上课、开会的时间,为三人小组的上门工作排出了合理高效的时间表。

家里的"教学相长"

尽管今年钱海鸥没有工作在 保障进博会的一线岗位上,但她 从没有停下思考的脚步。

钱海鸥的丈夫老隋是上海机 场集团安检护卫保障部的工作人 员,第一届进博会时第一次接触 安检工作的钱海鸥还是从丈夫制 里学到了很多安检工作的知识。 经过了两年进博会的实践,钱吃 鸥不仅把丈夫教授的安检技能吃 透,还结合公安工作及进博会临 好人士较多的特点摸索出了,夫会 好人士较多的特点,值班有时 这世 交错开,好几天见不到面,这也 不影响他们在微信上交流安检心 得,老隋总是打趣说自己"教会徒弟饿死师傅",而钱海鸥说这是教学相长。疫情防控工作至今,老隋一直奋战在机场,面对日渐恢复的客流,老隋带领着两百余人的安检队伍秉持着"安全第一优质服务"的信念迎接着各国各地来沪参加进博会的人们,守护着上海的大门。

校园里的编外"小叶子"

看着自己的父母投身进博,今年刚刚进入交通大学英语专业学习的女儿也没有闲着。这次进博会由于学习安排虽然遗憾未能成为进博志愿者"小叶子"的一员,但小隋的心里早就把自己根据爸爸妈妈不同的工作岗位需求编制了一套英语小教材,还贴心地表示如果遇到与外籍人员的沟通问题,可以提供实时翻译服务。这已不是她第一次辅导父母学习英语为钱海鸥翻译过相关人境和防疫政策。

就这样,钱海鸥一家三口都没有出现在进博会的场馆中,却依然在城市的各个角落、各自的领域为进博会的顺利召开贡献自己的一份力量,也正是无数个像这样的普通家庭,共同为进博协泰出一曲精彩的城市乐章。

"一点四检"从严从细开展船舶检查

织密进博会安保水域防线

□见习记者 翟梦丽

本报讯 为进一步实现水域治安管理 "一体化运作",确定 "进博会"期间定,独原全稳定,的 月25日起,边防 港航公安分局牵头等 定、金山、青浦等公 安分局对本市16 水域省级等级数等以 开展高等级数船只

开展检查,并依托长三角一体化青浦示范区相关工作,协调指导对青浦杭申线水上检查站试点"一点四检"(上海公安、海事,浙江公安、海事在同一个点检查船界),有效维护了进博会期间本市水域的安全。自安保以来,沪苏浙等相关部门共检查船舶3600余艘次,6800余人次。

11月8日10时许,青浦公安分局水上治安派出所民警在苏申外港线水上检查站对入沪船舶进行检查时,发现有一艘船只未在海事AIS平台上显示。民警当即通过高



巡逻艇在黄浦江水域巡逻

通讯员 徐海骏 摄

频电台向其喊话,并要求该船停靠接受检查。上船检查后,该船驾驶员无法出示相关船舶驾驶证,经通过海事部门协同查询,查明驾驶员未取得相关船舶驾驶证,为了躲避民警检查,故意关闭了船上的 AIS 系统。最终,该驾驶员依法被处以行政拘留并处罚款,进一步维护了航道水域的安全。

据悉,自进博会安保启动以来, 沪苏浙等相关部门共检查船舶 3600 余艘次,6800 余人次,因涉嫌无证 驾驶行政拘留 4 人,查获烟花爆竹等 物品 41 件,确保了检查站工作的万 无一失,维护了辖区水域的稳定。

"白衣天使"买到了"眼馋"许久的医疗"神器"

□记者 夏天 陈颖婷

本报讯 日前记者从杨浦区获悉,今年杨浦区卫生系统共有200余人参加进博会,其中杨浦区中心医院和市东医院共与3家国际大型医疗设备厂商签订了采购意向书,总金额达到200万美元。杨浦卫健委表示,本次进博会采购的设备主要聚焦增强本区医疗救治能力,以及增强公共卫生应急能力两方面,为杨浦百姓带来更高质量、更高水平的医疗服务。

在奥林巴斯展台前,市东医院 的消化内科副主任医师、设备科科 长王波对一套电子内镜系统产生了 浓厚的兴趣。这套系统不仅可以上下左右调整角度,还可以对病灶近 距离放大后,在窄带光成像模式下, 更清晰地观察病灶表面的黏膜形态 及血管。

王波说,自己早就从学术会议和其他医院了解到这套设备,"眼馋"很久了。由于来之前做了功课,所以王波很快就签订了采购意向书。

"本次进博会采购的设备主要聚焦两个方面:一是增强我区的医疗救治能力,二是增强公共卫生应急能力。"杨浦区卫生健康委员会副主任刘欣宇介绍说,"通过这些设备可以为杨浦百姓带来更高质量、更高水平的医疗服务。"

上海法院自主网络司法拍卖公告

上海市第一中级人民法院近期将在京东网 (http://www.jd.com)举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日在京东拍卖平台查阅拍卖信息包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等并向本院咨询了解详情预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先向法院提交审批材料经法院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

- 拍卖标的:中国生肖,黄龙玉雕刻,玉见昆仑共40个作品。
 拍卖时间:2020年11月27日10时至2020年11月30日10时
- **2、拍卖标的**: 美仑美奂, 沉香佛缘, 中国山水等共117个作品。 **拍卖时间**: 2020年12月4日10时至2020年12月7日10时。
- 3、拍卖标的:美仑美奂陶瓷,玉澤桢楠,龙玉丹青共118个作品。 拍卖时间:2020年12月11日10时至2020年12月14日10时。